



В Тульской области в рамках расследования уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Киреевский завод легких металлоконструкций» руководством предприятия частично выплачена заработная плата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области продолжается расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Киреевский завод легких металлоконструкций» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По данным следствия, с 1 января 2018 по 15 апреля 2018 года руководство АО «Киреевский завод легких металлоконструкций» полностью не выплатило свыше двух месяцев заработную плату в сумме, превышающей 16 миллионов рублей, работникам данного предприятия.

Руководством предприятия приняты меры к выплате работникам заработной платы. В настоящее время задолженность по заработной плате перед работниками АО «Киреевский завод легких металлоконструкций» погашена в сумме 7 миллионов 400 тыс. рублей.

Следователями принимаются все необходимые меры к полному возмещению ущерба, причиненного указанным преступлением. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1241176>